

РЕЗОЛЮЦИЯ МИТИНГА

г. Москва

29.01.2017

Мы, участники митинга в защиту московского троллейбуса, собрались 29 января 2017 года, потому что Правительство Москвы уничтожает троллейбусную сеть города. В центре осталось всего 5 троллейбусных маршрутов. Мэрия заменяет троллейбусы дизельными автобусами.

От замены одного троллейбуса на один дизельный автобус в городскую атмосферу ежегодно дополнительно попадают тонны вредных выбросов, что негативно влияет на здоровье москвичей. В троллейбусе не пахнет горючим, электродвигатель летом не прогревает салон, он намного тише автобуса. Во всем мире города переходят на электрический транспорт. Троллейбус дешевле автобуса в эксплуатации. Снятие троллейбусов ухудшит качество жизни горожан.

Нет ни одной причины, почему нужно уничтожать эффективный, тихий и экологичный троллейбус. Действия мэрии — это прихоть и произвол Сергея Собянина, Максима Ликсутова и Евгения Михайлова.

Мы проявляем солидарность с работниками троллейбусных парков, которых под угрозой увольнения заставляют переучиваться на управление автобусом.

Чиновники неоднократно обещали нам вернуть троллейбусы на Садовое кольцо. Это до сих пор не сделано, хотя реконструкция давно закончена. Обман москвичей — это политическое решение мэрии.

Мы требуем:

1. заменить автобусы, маршруты которых пролегают на 50% и больше под контактной сетью, на троллейбусы с автономным ходом, что позволит уменьшить вредные выбросы на эквивалент 686 тысяч автомобилей;
2. принять программу развития наземного городского электрического транспорта, развивать троллейбусные и трамвайные линии;
3. последовать примеру европейских городов и разработать план по замене всех дизельных автобусов до 2025 года;
4. восстановить троллейбусное движение в центре города;
5. провести служебное расследование в отношении лиц, принявших решение о ликвидации троллейбусного движения.